
Obecná knižnica Svrčinovec 

 

 V roku 2017 sme obohatili knižný fond z rozpočtu obce o 111 knižných 

noviniek, ktoré oslovia všetky vekové kategórie. Do fondu prispeli aj 

niektorí naši obyvatelia, darovaním svojich kníh, ktoré si taktiež môžu 

čitatelia vypožičať. Touto cestou by sme im chceli poďakovať. 

 

 

Výber knižných noviniek 

 

 Literatúra pre deti (krásna a náučná literatúra): 

 

ROZPRÁVKY O NEZBEDNÝCH ZVIERATKÁCH  – Srnková Monika,2017 

Príbehy obyvateľov rozprávkového lesa, ktoré vás rozosmejú, ale aj poučia. 

 

BODKULIENKA – Kadlečíková Maja, 2017 

Básničky pre malé detičky. 

 

VESELÁ ABECEDA – Ďuričová Ivona, 2017 

Krátke básničky k jednotlivým písmenkám abecedy. 

 

ABECEDÁRIK – Hevier Daniel, 2017 

Pre deti uľahčený prístup k písmenkám a cez ne aj do sveta literatúry. 

 

500 SENZÁCIÍ O ZVIERATKÁCH – Urbanová Monika, 2017 

Zábavná knižka s mnohými zaujímavosťami o zvieratkách. 

 

KREATÍVNY HALLOWEEN : DUCHAPLNÉ NÁPADY NA STRAŠIDELNE DOBRÝ 

VEČIEROK, Dénesová Monika, 2017 

Kniha o množstve kreatívnych nápadov, dekorácií a receptov na nevšedný 

večer. 

 

 

 

 



 

 Literatúra pre dospelých (beletria) 
 

NÁDEJ A LIEK – Wolf Katherine 

Skutočný príbeh o zdrvujúcej strate a láske, ktorá všetko prekoná. Príbeh 

o mladej žene Katherine, ktorá prežila masívnu cievnu mozgovú príhodu a jej 

ťažké obdobie. 

APARTMÁN – Steel Danielle 

Dojemný príbeh štyroch žien, ktoré osud zvedie dohromady v kritických 

chvíľach života. 

ZMIZNUTÉ DIEVČA – Marsons Angela 

Únosca dvoch malých dievčat vyzve rodičov, aby za svoje deti ponúkli sumu, 

ktorá bude vyššia, ten vyhráva a druhé dievča nemá šancu na život. 

ROSNIČKA – Kozmon František 

Mladú moderátorku nájdu zavraždenú v Chorvátsku, kde bola s priateľom na 

dovolenke, ale nikto netuší, že nevinne pôsobiaca žena sa mohla dostať aj do 

iných problémov. 

IRENINE DETI – Mazzeo, Tilar J. 

Príbeh o hrdinke Irene Sendlerovej, ktorá zachránila pred deportáciou 2500 

detí v Poľsku. 

DIVOKÝ DEDIČ – Michels Elizabeth  

Príbeh zachytáva dvoch bratov, ktorí milujú jednu ženu, ale po smrti staršieho 

brata sa môže mladší uchádzať o srdce Roselyn a tiež získava šľachtický titul.  

HANDROVÁ BÁBIKA -  Cole Daniel 

Detektív Fawkes rieši prípad mŕtvoly, ktorá je zošitá z časti tiel šiestich obetí 

a obáva sa, že to súvisí s jeho minulosťou.  

DIEVČA VO VOJNE – Novič Sara 

Príbeh o malom dievčati, ktoré zažilo občiansku vojnu v krajine, čo ju poznačilo 

na celý život. 

 



SLOVENSKÉ POVESTI O STRAŠIDLÁCH – Čulmanová Beatrica 

Slovenské povesti vám poodhalia tajomný svet bosoriek, čertov, vodníkov 

a ďalších prízrakov.  

VO DVOJICI – Sparks Nicholas 

Russell má spokojný život s krásnou rodinou, ale jedného dňa o to príde a musí 

sa sám popasovať s výchovou malej dcérky a s celým tým zmätkom okolo 

osamelého rodiča. 

CUDZIE DIEVČA -  Bilavská Zuzana 

Eva sa rozhodne odísť za otcom do zahraničia, ale otec sa nevie o ňu postarať, 

čím ju dostáva do ťažkostí, pomáha jej lekár, ktorý v nej vidí svoju zosnulú 

dcéru a má s ňou svoje plány. 

KVET – Craft Elizabeth 

Aj najväčšie plány do budúcnosti stroskotajú, keď stretneš toho pravého 

chalana, ktorý ti zmení celý život. 

OBETE NOCI -  Krištofíková Adriana  

Eva a Jaro v snahe žiť život naplno nezvládajú platiť pôžičky a rodina sa ocitá 

v rozpade, až dôjde k dráme, ktorá zasiahne aj do života ich susedov. 

KORENE ZLA – Dán Dominik 

Oddelenie vrážd je konfrontované s výpalníctvom, vydieraním a stupňujúcim sa 

násilím podsvetia deväťdesiatych rokov.  

SMRTEĽNE BLÍZKO – Šrámková Hana  

Vincent spácha čin, ktorý dostane jeho rodinu na okraj spoločnosti, po rokoch 

chce jeho dcéra zistiť pravdu o osudnom dni a vracia sa na miesto činu. 

NEVIDÍM ZLO – Ježovičová Kristína 

Neznáme zlo zabíja a zanecháva odkazy, ktoré Dominika nie je schopná 

identifikovať lebo je slepá a rodina je zaslepená vlastnými problémami. 

 

 

                                                                                              Bc.Cyprichová Iveta 

 



 Priestory obecnej knižnice vo Svrčinovci sú spestrené maľbami, ktoré 

vytvorila naša spoluobčianka Anna Vršková. Knižnica tak ožila krásnymi 

postavičkami z rôznych kreslených rozprávok a portrétmi slovenských 

spisovateľov. 

 

                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

                                                                          

 

 

                                                                                        

 

                                                                                                            

 

 

 


